



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**

Н А К А З

м. Київ

16 січня 2019 року

№ 4-19

**Про перенесення робочих днів
у 2019 році**

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 7-р з метою створення сприятливих умов для святкування 1 травня — Дня праці та у 2020 році 1 січня — Нового року, а також раціонального використання робочого часу

НАКАЗУЮ:

1. Перенести у 2019 році робочі дні з:

вівторка, 30 квітня — на суботу, 11 травня;
понеділка, 30 грудня — на суботу, 21 грудня;
вівторка, 31 грудня — на суботу, 28 грудня.

2. Рекомендувати керівникам територіальних органів НАДС, Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу, Всеукраїнського центру підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування перенести у порядку і на умовах, установлених законодавством, у 2019 році вищезазначені робочі дні для працівників, яким встановлено п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями.

Голова

К.О. Ващенко



Урядом прийнято рішення про перенесення робочих днів у 2019 році.

Розпорядженням передбачено, що керівники підприємств, установ та організацій, у яких встановлено п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями в суботу і неділю, зможуть перенести робочі дні з:

вівторка 30 квітня на суботу 11 травня;

понеділка 30 грудня на суботу 21 грудня;

вівторка 31 грудня на суботу 28 грудня.

Таке перенесення сприятиме раціональному використанню робочих днів, завчасному плануванню працівниками свого відпочинку та дозволить, не призведе до зменшення тривалості робочого часу впродовж року, а також не спричинить змін щодо фонду заробітної плати, обсягів виробництва, надходжень бюджетних коштів.



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ
УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 10 січня 2019 р. № 7-р

Київ

Про перенесення робочих днів у 2019 році

З метою забезпечення раціонального використання робочого часу і створення сприятливих умов для святкування у 2019 році 1 травня – Дня праці та у 2020 році 1 січня – Нового року рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій (крім органів Пенсійного фонду України, Українського державного підприємства поштового зв'язку "Укрпошта", Державної казначейської служби та банківських установ) для працівників, яким встановлено п'ятиденний робочий тиждень із двома вихідними днями в суботу та неділю, перенести у 2019 році в порядку та на умовах, визначених законодавством, робочі дні з:

вівторка 30 квітня на суботу 11 травня;

понеділка 30 грудня на суботу 21 грудня;

вівторка 31 грудня на суботу 28 грудня.

Спеціальний режим роботи банків і їх установ у зазначені дні встановлює Національний банк.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

Інд. 73